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１．調査目的 

 平川地区の幼児教育・保育施設整備の検討にあたり、地域の保育所・幼稚園

及び小学校児童の保護者を対象に、現在の検討状況の周知を図ると共に、具体

的な整備計画策定の参考とするためのアンケートを実施したものである。 

  

 

２．調査概要 
（１）調査対象  

吉野田保育所、平川保育所、中川幼稚園、中川小学校、平岡小学校（幽谷分

校を含む）に通園・通学している児童がいる４５０世帯を対象とする。 

 

（２）調査方法  

上記５施設に通園・通学している児童を通じて各世帯に資料を配付。配布資

料に QR コードを載せ、Web フォーム上で回答。（通園・通学している児童が２人

以上いる場合は、一番下の児童について回答。） 

 

（３）調査時期 令和４年１月１７日（月）～１月３１日（月） 

 

３．回収状況 
回収件数  

２３９件 

回収率  

５３.１％ 
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４．調査結果について 

 

設問１：あなたのお住まいの地区はどちらですか。 

 

中川地区  ９１件（３８．１％） 

平岡地区  ８７件（３６．４％） 

富岡地区  １２件（ ５．０％） 

長浦地区  ２０件（ ８．４％） 

昭和地区  １９件（ ７．９％） 

根形地区   ８件（ ３．４％） 

袖ケ浦市外  ２件（ ０．８％） 

計   ２３９件 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問２：お子様が通園・通学している(していた)施設はどちらですか。 

 

中川幼稚園        ７９件（３３．１％） 

吉野田保育所       ６９件（２８．９％） 

平川保育所        ５４件（２２．６％） 

市内の私立幼稚園     １２件（ ５．０％） 

市内の私立保育園      ８件（ ３．３％） 

市外の保育所・保育園    ７件（ ２．９％） 

市外の幼稚園        ６件（ ２．５％） 

根形保育所         １件（ ０．４％） 

通園していない       ３件（ １．３％） 

  計         ２３９件 
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設問３：対象のお子様が通っている（通っていた）施設への主な送迎手段はど

れですか。 

 

（ア）晴れや曇りの時 
  

自動車    １２２件（５１．７％） 

送迎バス   １０１件（４２．８％） 

徒歩      １２件（ ５．１％） 

自転車      １件（ ０．４％） 

    計   ２３６件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（イ）雨天等の時  

  

自動車    １４０件（５９．３％） 

送迎バス    ９６件（４０．７％） 

    計   ２３６件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

通所施設への主な送迎手段は、「自動車」が最も多く、次いで「送迎バ

ス」となっており、この 2 つで全体の 9 割以上を占めている。これは、

通所施設までの距離（立地）やすべての公立施設で送迎バスを運行して

いることによるものと考えられる。 
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設問４：対象のお子様が通っている（通っていた）施設までの送迎に要する時

間と送迎距離はどれくらいですか。（送迎バスをご利用の方は、自家用

車で送迎した場合の時間と送迎距離をご回答ください） 

 

（ア）送迎に要する時間 
  

１０分以内      １５７件（６６．５％） 

１０分～１５分     ３２件（１３．６％） 

１５分～２０分     ３０件（１２．７％） 

２０分以上       １７件（ ７．２％） 

            計   ２３６件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（イ）送迎距離  

  

２ｋｍ以内       ５３件（２２．５％） 

２ｋｍ～４ｋｍ     ５０件（２１．２％） 

４ｋｍ～６ｋｍ     ５４件（２２．９％） 

６ｋｍ～８ｋｍ     ２３件（ ９．７％） 

８ｋｍ～１０ｋｍ    ３５件（１４．８％） 

１０ｋｍ～       ２１件（ ８．９％） 

            計   ２３６件 
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《施設までの距離別満足度》 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

通園施設までの距離別の満足度を見ると、片道６ｋｍ以内までは約 8

割の方が「満足」・「やや満足」と回答しているが、６ｋｍを超えると満

足度が下がり、「やや不満」・「不満」と回答する方の割合が増える結果と

なっている。 
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設問５：対象のお子様が通っている（通っていた）施設を選んだ理由（動機）

は何ですか。あてはまるものをご回答ください。 ※複数回答可 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

保育所については、「自宅に近いから」・「入学予定の小学校区にある

から」など、施設の立地を理由に通園施設を選択していることが伺える。 

一方、幼稚園については、「金銭的な負担が少ないから」・「バスの送

迎があるから」など、施設の立地以外の点を重視する方が多いことが伺

える。 



7 

 

設問６：対象のお子様が通っている（通っていた）施設について、どのように

感じていますか。（表中の項目ごとの点数は、回答の平均。） 

 

 ※ 点数が３．５以上の項目は、「やや満足」・「満足」の割合が高く、３．４

以下の項目（着色部）は、「普通」以下の割合が高い項目です。「（キ）職員

数や園児数について」は、３．０に近いほど「ちょうどよい」と感じてい

る方の割合が高い項目です。 

 

《保育所》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

吉野田
保育所

（ｎ＝６９）

平川
保育所

（ｎ＝５４）

全体
（ｎ＝１３９）

施設までの距離 4.2 4.5 4.2

送迎時の自動車等の駐停車スペース 3.1 4.1 3.5

送迎時の周辺道路の安全性 3.6 3.5 3.5

送迎バス（有無や経路） 4.1 3.8 3.8

建物の立地条件 3.8 4.1 3.9

建物の状態（老朽化など） 2.9 3.4 3.2

保育室の広さ 3.9 4.0 4.0

保育室内にある遊びや学びのための
道具や備品

4.0 3.9 4.0

遊具などの安全対策 4.0 4.0 4.0

園庭の広さ 4.7 4.3 4.4

給食・おやつの提供 4.5 4.4 4.4

アレルギーや肥満傾向などへの
給食の対応

4.2 4.1 4.2

けがや病気などへの対応 4.2 4.1 4.2

感染症対策 4.0 4.0 4.0

保育時間（延長保育、休日保育など） 4.3 3.9 4.1

保育方針 4.3 4.1 4.3

子どもの個性や成長に応じた保育 4.3 4.2 4.2

イベント（運動会など） 4.2 4.1 4.2

地域に密着した活動（交流活動） 4.1 3.8 4.0

保育料 4.2 4.1 4.2

保育料以外の費用（教材等） 4.2 4.0 4.1

子どもの個性や成長に応じた保育 4.3 4.2 4.2

行事などの実施に係る時間的負担 4.0 3.9 3.9

保護者会の活動に係る時間的負担 4.0 3.9 4.0

（ア）通園・送迎について（不満１、やや不満２、普通３、やや満足４，満足５）

（イ）施設や設備について（不満１、やや不満２、普通３、やや満足４，満足５）

（ウ）食事や健康面について（不満１、やや不満２、普通３、やや満足４，満足５）

（エ）保育内容や行事について（不満１、やや不満２、普通３、やや満足４，満足５）

（オ）保護者の負担について（不満１、やや不満２、普通３、やや満足４，満足５）
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《幼稚園》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

吉野田
保育所

（ｎ＝６９）

平川
保育所

（ｎ＝５４）

全体
（ｎ＝１３９）

子どもに接するときの職員の対応 4.2 4.1 4.2

保護者からの意見等への対応 4.1 3.9 4.0

日々の子どもの状況に関する連絡 4.1 4.2 4.2

子育てに関する相談体制 4.0 3.9 4.0

施設からの配布物 4.2 4.2 4.2

施設全体の職員数 2.8 2.9 2.8

１学年当たりの園児数 2.7 2.7 2.7

１学年当たりの職員数 2.9 2.8 2.8

（キ）職員数や園児数について（少ない１、やや少ない２、ちょうどよい３、やや多い４，多い５）

（カ）保育体制や連絡などについて（不満１、やや不満２、普通３、やや満足４，満足５）

中川幼稚園
（ｎ＝７９）

全体
（ｎ＝９６）

施設までの距離 4.2 4.1

送迎時の自動車等の駐停車スペース 3.8 3.8

送迎時の周辺道路の安全性 3.5 3.5

送迎バス（有無や経路） 4.1 4.0

建物の立地条件 4.1 4.0

建物の状態（老朽化など） 3.8 3.8

教室の広さ 4.0 3.9

教室内にある遊びや学びのための
道具や備品

4.1 4.0

遊具などの安全対策 4.2 4.0

園庭の広さ 4.3 4.1

給食・おやつの提供 3.3 3.3

アレルギーや肥満傾向などへの
給食の対応

3.5 3.5

けがや病気などへの対応 4.0 3.9

感染症対策 4.0 3.9

（ア）通園・送迎について（不満１、やや不満２、普通３、やや満足４，満足５）

（イ）施設や設備について（不満１、やや不満２、普通３、やや満足４，満足５）

（ウ）食事や健康面について（不満１、やや不満２、普通３、やや満足４，満足５）

吉野田保育所・平川保育所ともにほとんどの項目において、４ポイン

ト前後の結果となっており、「やや満足」・「満足」の割合が高い結果とな

っている。しかし、両施設とも「建物の状態（老朽化など）」の項目につ

いては、相対的に満足度が低い結果となっている。 
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中川幼稚園についても、ほとんどの項目において４ポイント前後の結

果となっており、「やや満足」・「満足」の割合が高い結果となっている。

しかし、「給食・おやつの提供」・「預かり対象の年齢」・「預かり保育の時

間」の項目については、相対的に満足度が低い結果となっている。 

中川幼稚園
（ｎ＝７９）

全体
（ｎ＝９６）

預かり対象の年齢 3.4 3.5

預かり保育の時間 3.1 3.3

教育方針 4.3 4.2

子どもの個性や成長に応じた教育 4.3 4.2

イベント（運動会など） 4.2 4.2

地域に密着した活動（交流活動） 4.0 3.9

保育料 4.2 4.0

保育料以外の費用（教材等） 4.0 3.8

行事などの実施に係る時間的負担 3.9 3.8

保護者会の活動に係る時間的負担 3.6 3.5

子どもに接するときの職員の対応 4.3 4.2

保護者からの意見等への対応 4.1 3.9

日々の子どもの状況に関する連絡 4.0 3.9

子育てに関する相談体制 4.1 4.0

施設からの配布物 4.2 4.1

施設全体の職員数 2.9 2.9

１学年当たりの園児数 2.5 2.7

１学年当たりの職員数 3.0 2.9

（キ）職員数や園児数について
      （少ない１、やや少ない２、ちょうどよい３、やや多い４，多い５）

（エ）保育内容や行事について
　　　（不満１、やや不満２、普通３、やや満足４，満足５）

（オ）保護者の負担について（不満１、やや不満２、普通３、やや満足４，満足５）

（カ）保育体制や連絡などについて
     （不満１、やや不満２、普通３、やや満足４，満足５）
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《平川地区への新たな幼児教育・保育施設の整備について》 

 

設問７：平川地区に新たな民設の認定こども園を整備することについて、どの

ような考えをお持ちですか。 

 

（１）全体（保育所利用者および幼稚園利用者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）保育所利用者 
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（３）幼稚園利用者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

新たな民設の認定こども園の整備について、「早期に進めたほうがよ

い」・「どちらかといえば進めたほうがよい」の回答が約４５％という結

果となっている。一方、「どちらかといえば進めないほうがよい」・「進

めないほうがよい」と回答した方の割合は約１５％となっており、整備

に肯定的な回答が多い結果となっている。 
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設問８：新たな民設の認定こども園の整備に期待することがありますか。 

 

（１）全体（保育所利用者および幼稚園利用者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

    

（２）保育所利用者 
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（３）幼稚園利用者 
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設問８－1：具体的にどのようなことに期待しますか。（問８で「期待すること

がある」と回答した方のみ）           ※複数回答可 

 

（１）全体 
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（２）利用施設別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

民設の認定こども園の整備に「期待することがある」と回答した方の

割合は約４５％となっており、具体的には、利用施設を問わず「預かり

時間の充実」が最も多く、新たな施設に期待することがあると回答した

方の半数以上を占める結果となっている。利用施設別に見ると、保育所

については、「預かり時間の充実」に次いで、「広い園庭」・「配慮が必要

な子の保育の充実」が多く、幼稚園については、「3 歳児からの受け入

れ」・「バスによる送迎」が多い結果となっている。 
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設問９：新たな民設の認定こども園が整備される場合に、不安に感じることが

ありますか。 

 

（１）全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）保育所利用者 
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（３）幼稚園利用者 
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設問９－１：具体的にどのような点を不安に感じますか。（問９で「不安がある」

と回答した方のみ）              ※複数回答可 

 

（１）全体 
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（２）利用施設別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

民設の認定こども園の整備に「不安がある」と回答した方の割合は、全

体の２３％となっており、施設別に見ると幼稚園の方が不安の割合が少な

い結果となっている。不安に感じる具体的な内容としては、「どのような法

人が運営するかが心配である」との回答が最も多く、次いで「公立でない

ことが不安である」が多い結果となっている。施設別に見ても、同様の結

果となっている。 
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設問１０：新たな民設の認定こども園を整備するにあたり、施設の老朽化や持

続的な幼児教育・保育サービスの提供などの観点から既存の市立施

設を新たな施設に集約することについて、どのように考えますか。 

 

（１）全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）保育所利用者 
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（３）幼稚園利用者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

既存の施設を新たな施設に集約することについて、「積極的に集約すべ

きである」・「集約化も選択肢の一つと考える」の回答が半数を超える結果

となっている。一方、「どちらかといえば集約すべきではない」・「集約す

べきではない」と回答した方の割合は約２割となっている。 

施設別に見ると、保育所については、集約に肯定的な回答の割合が、幼

稚園については、「どちらでもよい」と回答した方の割合が全体と比較し

て多くなっている。 
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設問１０－１:既存施設を新たな施設に集約する場合の考え方について、近い考

えのものをご回答ください。（問１０で「積極的に集約すべきで

ある」、「集約化も選択肢の一つと考える」、「どちらでもよい」を

回答した方のみ） 

 

（１）全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）保育所 
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（３）幼稚園 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

既存施設を集約化する場合の考え方については、「段階的に集約化を進

める方がよい」という回答が約５５％と最も多い結果となっている。施

設別に見ても、保育所・幼稚園ともに「段階的に集約化を進める方がよ

い」という回答が過半数を占める結果となっている。 


